MoHmax B3pbibo3awuweHH020 3nekmpoodopydobaHud k X/b ocHoBAHUK KOHCMPYUKUUU 12
A
1
o o o o o o (@] @
BJ ﬁ\
_ L = 1000 MM _
A ) Kog komnnexta 4n5 MOHTaxa 000/104eK C BUAOM 3aLnTsl EX €
LnnHa npogmng L, mm | Tun npogunsg Bec, kr
5 0 ' Q4nH KoMnnekT Metn3os | [Ba Komnaekia MET3os | Tpu KOMIJIEKTa METU308B
—~ = 1000 27 Ex-wz10 -
26 - 1000 50x50x50 27 - Ex-e2wz10 -
Y T 1000 27 - - Ex-e3wz10
i e Koz KomnnekTa 415 MOHTaxa 000/104€K € BUAOM 3alynTsl Ex d
\ Lnnwa npoguns L, mm | Tun npoguna Bec, kr
'] ’]‘ Q4nH KoMinekT MeTu3oB | [Ba Komnaekia MET3os | Tpu KOMIJIEKTa METU308B
B 1000 285 Ex-wzl0 - :
GEDINES 1000 505050 2,85 - Ex-d2wz10
K 1000 2,85 - - Ex-d3wz10
g
X
3
Q
MpuMeyaHus:
1. Memu3u ¢ KOPPO3UOHHOCMOTKUM NOKprMueM Bxodsm & cocmab koMNAeKMA MOHMAXHLIX NPoduned:
o Ans 1 Ex e uc 5 BuHm DIN84 M6x40; dns kpennerus oBonovek Ex d - Goam M8x60
& 2. YnubepcansHoe Kak dns Uy mak u dns padom no MOHMAXY
z ™ i Pyl zopavee (Macca Ji 1000-1200 2/M2);
a S Hanmerosarne Koa Kon. | E4. n3m. [pumeyarne
N
=
é‘ ; VHHBEDCaNbHBIT KOMIAEKT MOHTAXHBIX IDOGUAEN A1 Kperiewns k X/B i . a6y oz6op DKC-2020.A03
KoHCTpyKUYwn 1 0607104k ¢ Brgom 3aiymTsl Ex e, L=1000 mm Ex-wz10 ar. : Hy maRbop Wam. | Kon.y| Jinct |Ngok.| Moanmce | fara
< Paspab.  |Kyseuod | G Cragng| Jinct | Jincros
§ 2 Ans nog6opa KnemmHbIx KOpoGOK BOCTONb3YHTECh KoHurypatopoM  |ARMEX.DKC.RU| 1 wr. [pos. pedHuEeHK( Mormax P
ol
= B3pbib 3r P p HUA =
g 3 Y3en1 o obecneyennto 3a3eMneHms 060/104eK B METa/IMYECKOM Kopryce - 1 wr. | CM. et N° 14 }/'//'TZOH 7. o Kk X/B ocHobaHui KoHCMpYKUUU Q D KC
. A0UYKO

Popmat A3




MoHmax B3pbibo3awuweHH020 3nekmpoodopydobaHus, KpenneHue K C3HGbuY-naHenu

L = 100

0 MM

200

2 )
Q
- o S "
¥ N Q
Slo < S
'l g <
1/ = Q N >
o D ¢ )
| W 3
e © N S
)
il : ]
A(2,5:1)
i Koz KomnnekTa 4715 MOHTaXa 060/104eK C BUAOM 3aLymTsl Ex e
1 Lmwa npoguns L, mv | Tun npogunsg Bec, kr OanH KOMANEKT METU308 | [Ba KOMIeKTa METH308 | TPH KOMIVIEKTa METU308B
S 1000 27 Ex-sz10 } }
g 1000 50x50x50 27 - Ex-e25210 -
5 1000 2,7 - - Ex-e3sz10
o0
Q
MpumMeyanus:
1 Memussi C MoUKUM bxodsam b cocmab M biX npoduned:
o 3ns kpenneHus oBonsyek Ex e ucnens3yemcs buHm BIN84 M6x40; dns kpenneHus odonoyex Ex d - oam M8x6Q
5 2. YHubepcansbHoe kak dns 3 yc mak u dns B padom no MOHMAXy
;‘ [ p zopAvee b (Macca 6020 nekpsmus 1000-1200 2/M2);
5]
g .
s kS HaumeHosarme Kog Kon. | Eg. msm. [pumeyanne DK(C-2020.A.03
s, [Kon.yd| Sincr |N°q0x.| Mogrucs | fata
- " p Pa3pab.
§ YHuBeEpCasbHbIN KOMIIEKT MOHTaXHbIX MPOGUAEN 415 KpEnnewns K 7 opB KgBHqub ‘g& 72 MoHmax CTa;Wg mer | Sincros
o 1 CoHgBNY-NIaHensM 1 060104Kku(ek) ¢ BugomM 3aLmTsl Ex e Ex-8710 1 wr, Cm.1abmy noséopa pos. —_— B3pud 3nek Sopydod
= i Je K C3H3BuY-naHenu
. ropaYeoLmHKoBarKeI, ymka 1000 mm HLKORTp. l a‘ D K( :
< 2 /18 noabopa KnemmHsix KopOBOK BOCTIONb3YATEC KOHPUIYPATOPOM ARMEX.DKC.RU 1 wr. Yrs. 5dusko ﬁ'

Qoprar A3




L = 1000 Mm

Y3en no odecnevyeHuw 303eMneHud
o00ncyek B MeEMAANUYLCKOM KOpNyce

[[WT]

Lo

W]

o

W]

14

é; Hammerosarme Koq Ko & lpnmeyarne
UM,
a YHuBepCarbHbIii KOMINEKT MOHTaXHbIX MIPOPMEN AN KPENNeHns K 76 6
< 1 | X/b KkoHcTpykuymn 1 o6onoyku(ex) ¢ Bugom aiymnTsl EX € Ex-Wz10 1 wr. Na,, IZ”UB 116460pa cH. JCT
§_ OpSYeOUNHKOBaKHbI, Ammka 1000 mm )
3
= 2 | 4na nogbopa knemmrbix kopobok Bocronb3yvitecs Kowguryparopom | ARMEXDKC.RU | - 1 .
IS z
S 3 HaKoHeyHuK ¢ 0TBEPCTUEM 104 BUHT 1 U30/MP. PNaHLEM 2,5-6 MM 20P8 1 ur
s 8,2 mm (HKM)
Q
g [aiiKa ¢ Haceykon, MpensTcTBytoLyes oTkpyymsaHnio, M8,
=
g 4| ropssecounswosanas o CMIOSOOMDZ | 1| wr. DKC-2020.A.03
— - - W3m. | Kon.yd| Jinct |Ngok.| Mognmce | fara
S 5 | bonr c wecturparHoi ronoskos M8x16, ropayeoLmHKoBaHHbI CMO020816HDZ | 1 wr, Paspab. |Kyaweuod _ 5 i Cragns| Jincr | Tncios
5 - [Tpos. 1epedHUYEHK 380 N0 0FeCNeYeHul 303eMneHust P
E 6 | Ckoba-gepxarens nonocsl, 70 MM ND2310 1 wr, /4 p 4B0M04EK b HeMANNUEcKoM Kopnuce
< [lonoca 25x4 mm, rops4eounHKoBaHHas NC2254 !
S e L [2DKC
< 8 | CrawgaprHbii aHkep ¢ bontom M6 CM430645 1 wr. YrB. 7dusiko

@opmar A3






